2017年3月10日 星期五 编辑:曹萌萌 美编:姚会英

东营千善助学中心添新成员

爱心人士成立垦利站希望资助更多贫困孩子

本报3月9日讯(记者 李沙娜)

9日,为了能更好地资助更多贫困孩 子,东营千善助学中心在众多爱心人 士的支持下,成立了第一个分站— 垦利站,垦利的爱心人士可以在垦利 站为中心开展助学活动。

据了解,东营千善助学中心已经 成立5年,在实地考察了贫困孩子真实 家庭情况后,符合资助标准和条件的 孩子都已经得到了东营众多爱心人士 的帮助,目前已经有700多个孩子实现 了与东营爱心人士的"一对一"对接, 而成立垦利站,就是为了让更多的贫 困孩子得到更多爱心人士的帮助。

在垦利工作的李善学及垦利人张 学田一直是东营千善助学中心的成 员,他们已经用自己的实际行动帮助 了山区的贫困学生,他们将用空余时 间实地考察垦利的贫困孩子,让大家 的爱心汇集在这里,帮助这里的贫困

在垦利站的成立仪式上,还有其

他想资助贫困孩子的众多爱心人士赶 到了仪式现场,他们对东营千善助学 中心有了进一步的了解,也都明确表 示将为贫困孩子出自己的一份力。"当 我知道在垦利就有这样一个有爱心、 传递爱的平台的时候,我特别高兴,我 一个人的能力有限,但大家的爱心汇 集在一起就很了不起,希望大家的爱 都能传递出去,正能量都能播撒出去, 让更多需要帮助的孩子得到帮助。"来 自垦利街道的白女士说。

绿化带一侧建筑垃圾堆成山

居民盼尽快绿化,相关单位表示正在规划中



位于小区西侧的绿化带区域泥土、石块等建筑垃圾堆得一人高。 本报记者 解岩

本报3月9日讯(记者 解岩)

"小区前面的绿化带也不知道什么时 候能修,建筑垃圾都堆成小山了。"3 月9日,家住锦尚天华小区的居民李 女士反映,自家小区南侧道路旁的绿 化带一边修得整洁干净,一边则是堆 成小山,实在不够美观。

9日上午,黄三角早报记者来到 了位于汾河路北侧的锦尚天华小 区。在小区门口,记者看到,以锦尚 天华小区大门处为分界线,东侧的 绿化带修整得整齐美观,而西侧的

绿化带区域则堆着一人高的建筑垃 圾,向西延伸约百米的距离。西侧的 人行道也被建筑垃圾覆盖,有的地 方还散落着不少生活垃圾。"建筑垃 圾堆成小山,总让人有种小区没有 人住的感觉。"市民田风(化名)人住 锦尚天华小区已经有近两年的时间 了,"尤其是有东侧的绿化带比着, 西侧就显得格外难看。

"从家里窗户往外看,看到的就 是土堆。"李女士说,最令她费解的是 小区东侧绿化得整洁美观,而西侧则

是建筑垃圾成堆,"什么时候才能把 西侧的绿化带也修的和东侧一样漂 亮整洁?"

随后,黄三角早报记者联系了东 营市园林局工程科,一位工作人员表 示,目前该路段的绿化工作已列入绿 化项目中,"只整修了一部分的原因 可能是之前的绿化项目就规划到了 该处,目前西侧的区域已经列入了绿 化项目中,而项目正在规划中,方案 还在设计,等到规划完成后,便会尽 快进行绿化工作。



3月8日,东营市乐慧幼儿园中四班开展了"护蛋大行动,用心悟真情"感恩活动。孩子们带着他们的"蛋宝宝"高高兴兴地 来到幼儿园。在幼儿园的一日生活中,她们像大人照顾小孩子一样小心地呵护着"蛋宝宝",亲身体验了一回当"爸爸、妈妈 的辛苦。这不仅增强了孩子们的责任感,收获了爱,还体会到了父母的辛苦。

本报3月9日讯(见习记者 李翔昊) 9日,记者从东营市农业局获悉,根 据全市农作物品种布局、当前作物苗 情以及各测报点对主要农作物病虫害 越冬基数的调查结果,结合农作物病 虫发生演替规律和气象部门预报综合 分析,市农业局发布了2017上半年全市 主要病虫害的发生趋势预报。

阴雨天可得留心了

小心小麦赤霉病

根据预报,在小麦病虫草害方面, 预计叶锈病、麦叶蜂、小麦白粉病、小 麦红蜘蛛、一代棉铃虫发生程度1级(部 份地块2级),小麦纹枯病、地下害虫、麦 田杂草发生程度2级(个别地块3级),麦 蚜发生程度5级,条锈病、一代粘虫预 计零星发生,小麦根腐病、小麦全蚀病 预计轻微发生。此外,小麦赤霉病发生 程度与天气条件密切相关,如果在小 麦扬花期遇连续阴雨天气,将有潜在 加重流行危害可能。

在棉花病虫害方面,预计棉苗病 发生程度1级,棉花枯萎病、棉红蜘蛛 发生程度2级(部分地块3级),棉盲蝽象 发生程度2级(部分地块中等偏重发 生),棉苗蚜发生程度3级,二代棉铃虫 发生程度5级。

在玉米病虫害方面,预计一代玉 米螟、二代粘虫、红蜘蛛、玉米蚜以及 玉米叶斑病发生程度1级,玉米粗缩病 发生程度1级(局部2级),玉米蓟马发生 程度2级

在蔬菜病虫害方面,预计总体为 中等发生。其中,蔬菜苗病(立枯病、猝 倒病)、白粉病中等偏轻发生,灰霉病中 等发生,病毒病小发生;番茄晚疫病和 叶霉病中等偏轻发生;黄瓜霜霉病中 等发生,细菌性角斑病中等偏轻发生; 茄子、甜椒疫病中等偏轻发生;粉虱(白 粉虱、烟粉虱)中等偏轻发生;根结线虫 病小发生;大蒜软腐病小发生,大蒜叶 枯病中等发生,紫斑病中等偏轻发生, 蒜蛆中等偏轻发生,个别地块偏重发 生;胡萝卜春季病虫害较少,蚜虫小发 生,黑腐病中等偏轻发生。

在果树病虫害方面,预计桃小食 心虫和金纹细蛾发生程度1级,苹果腐 烂病、苹果炭疽病、苹果轮纹病、苹果 叶螨以及苹果蚜虫发生程度均为2级,

而在夏蝗的发生方面,预计夏蝗总 体中等偏轻发生,发生面积约125万亩。

外借身份证背官司 被判承担赔偿责任

本报3月9日讯(记者 王超) 张 某某外借身份证帮人注册餐馆,最终 因餐馆经营不善被供应商起诉。日 前,东营经济技术开发区法院审结了 这一起买卖合同纠纷案件,张某某对 餐馆的债务承担连带付款责任

法院经审理查明,被告张某某曾 是某餐饮公司的职工,后将身份证借 给该公司用于注册某快餐店,因公司 经营不善,快餐店海鲜供应商刘某某 将餐饮公司和张某某诉至法庭,请求 付款10万元。法院经审理认为,张某 某系完全民事行为能力人,将身份证 借与餐饮公司注册餐馆,当餐馆经营 不善时,作为个体工商户的餐馆,其 实际经营者和登记业主应对餐馆的 债务承担连带付款责任。

经过庭审举证、质证和辩论等程 序后,承办法官耐心向双方当事人释 法明理,最终该案调解结案,张某某 与餐饮公司共同向刘某某付款6万 元。法官提醒:公民身份证系个人重 要证件,生活过程中要妥善保管,防 止借用或盗用等原因引起不必要的 纷争。